
荒川化学 2005年度 環境報告書のアンケート結果について�

2005年度環境報告書に添付しましたアンケートに対して40名の方々から回答を頂きました。�

ご協力いただきました方々に対し厚くお礼を申し上げますとともに、その内容をご紹介させていただきます。�

アンケート回答者は？�

環境報告書の内容で特に印象に残った点、�

参考になった点、興味をもった点は？（複数回答）�

環境問題への取り組みは？�
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環境報告書全体のご感想は？�

・目標が達成されていないものも報告する姿勢は大いに評価出来る。�

・用語の注釈を頁横に表示してほしい。�

・環境負荷削減に社員が一丸となって取り組んでいるのが、よくわかった。�
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環境報告書へのご感想は？�2
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社会とのコミュニケーション�
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内　容� 情報量�

荒川化学グループの見解と対応�
　多くの方々より読みやすく分かりやすいとの高い評価をいただきました。�

　今後も内容の充実をはかりつつ、読みやすくわかりやすい環境報告書の作成に努めてまいります。　�

足りない 3％�

充実している�
63％�

普通 34％�

適切 92％�

少なすぎる 8％�

普通 14％�

かなり　　　�
評価できる�
　　  27％�

評価できる�
 56％�

評価できない 3％�


